

府力量有限，無法全面照顧泰北難胞，尋求慈濟協助，基金會在評估之後展開扶困工作。章孝嚴本次除感謝慈濟在泰北的援助外，也提及當今社會問題解決之道應從關心兒童著手，上人指出慈濟對兒童的關懷也不遺餘力，且針對障礙兒童設立兒童發展復建中心。雙方晤談最後，上人對政府產業東移政策語重心長表示，花蓮可以發展文化、觀光、教育事業，但千萬不可再濫墾山林，要保有這片淨土。

**美萬佛聖城恆實法師與信衆  
感謝美國慈濟人至該地義診**

**1998.08.03**

美國「法界佛教總會」萬佛聖城一百二十多位信眾，在恆實法師帶領下，來台啓護國祈福消災法會，行腳至花蓮時參訪慈濟各項志業，並與上人會談。恆實法師表示「證嚴上人是一位真正透過實踐，將佛教的入世精神與醫療、文化、社會結合的人。」他們並關心上人健康情形，感謝美國慈濟人至萬佛聖城的義診醫療服務。

法界佛教總會於 1959 年由宣化老和尚在美創立，以佛教辦學、翻譯經典、在美國建立佛教基礎為該會三大宗旨。「萬佛聖城」位於舊金山市北邊，為法界佛教總會的樞紐所在，城內設有小學、中學、大學、如來寺、大悲院、圖書館等建築物，供十方大眾共聚同修。

**大陸宗教研究中心參訪慈濟  
親自瞭解到教育及醫療建設**

**1998.08.05**

來台進行宗教交流活動的大陸宗教研究中心人士，到花蓮慈濟志業體參訪，會見證

嚴上人，雙方對於宗教淨化人心的作用皆有共同體認。

大陸宗教研究中心一行，應南華管理學院及海基會之邀，來台進行為期兩週交流活動，加強兩岸宗教界的接觸與溝通，成員包括該中心名譽主任王作安及四位研究員。王作安表示，早聞慈濟在慈善事業方面的努力，此次親自參訪各志業體，了解到慈濟在辦學及醫療方面的建設。上人說明基於尊重生命的理念，慈濟建設醫療和教育志業；而對大陸的賑災工作，完全出自於人道精神的支援，並非宣教活動。

慈濟基金會副總執行長王端正也提及，慈濟在大陸除賑災工作外，並與北京大學等校保持學術文化上的交流。慈濟在未來將成立宗教學院，期待能與大陸宗教相關人士保持密切聯繫，分享彼此在學術上的經驗。

**印度精神導師葛印卡大師  
與上人暢談佛法淨化人心**

**1998.08.07**

印度精神導師之一的「內觀法門」葛印卡大師，是日上午與證嚴上人相見於花蓮靜思精舍，雙方暢談以佛法淨化人心之效用。葛印卡大師現年七十五歲，跟隨烏巴慶長者學習佛陀的內觀方法，歷經十四年後，成為該法指導老師，並將此失傳許久的法門，重新流傳於印度。他推崇證嚴上人為「亞洲德蕾莎修女」，並表示印度人民對佛法的最大誤解，在於認為學習佛法只是出家人的事，學佛更是自利而已。

對於他的推崇，證嚴上人謙虛表示，慈濟是靠許多人的愛心種子耕種而成，真正的佛法是要為衆生付出，人類的愛更不應有宗教種族的分別，應以慈悲的心救助苦難衆